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大泉町教育委員会議録

１ 日 時 令和５年２月２２日（水） 午後１時３０分から午後２時５７分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、福田委員、秩父委員、大塚委員、大野委員

３ 出席職員

石川教育部長、千吉良教育管理課長、前田教育指導課長、金井こども課長、

村田生涯学習課長、井田書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第２号 令和４年度大泉町一般会計補正予算（第５号）（案）について

議案第３号 令和５年度大泉町一般会計予算（案）について

議案第４号 大泉町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例等の

一部を改正する条例について

議案第５号 大泉町保育園管理規則及び大泉町保育の利用に関する規則の一部を改正

する規則について

議案第６号 大泉町子ども手当の支給等に関する事務処理規則等の一部を改正する規則

について

議案第７号 令和４年度末県費負担教職員（管理職）の人事に係る内申について

教育長報告 （１）大泉町立保育園運営事業者（公私連携保育法人）の公募について

その他 （１）大泉町教育委員会後援事業について

６ 議事内容

柴﨑教育長 これより教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただきまし

た会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

（なし）

ないようですので、令和５年１月１１日の会議録のご署名を、秩父委員さんと大塚

委員さんに、また、令和５年１月２７日の会議録のご署名を、福田委員さんと大野

委員さんにお願いいたします。

本日の会議内容ですが、附議事項及び教育長報告とも議会案件及びそれに関連する

事項、また、人事案件となりますので、秘密会とさせていただきますが、よろしい

でしょうか。

（了承）

それでは秘密会をはじめます。
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（非公開）

柴﨑教育長 ここで秘密会を終了いたします。

続きまして、日程第４ その他、大泉町教育委員会後援事業について、事務局より

説明をお願いします。

村田課長 はい。

柴﨑教育長 村田生涯学習課長。

村田課長 資料の３９ページをお願いします。大泉町教育委員会後援事業でございます。

大泉町教育委員会後援事業につきましては、記載のとおりでございます。

以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。

柴﨑教育長 他に事務局から何かありますか。

（なし）

委員さんから何かありますか。

大野委員 はい。先日行われた小中学生対象のオンライン後援会ではお世話になりました。

多くの児童生徒さんに参加していただきうれしく思います。

アンケートを見ると短い時間ではあったが、子ども達がいろいろと考える時間がで

きたようでよかったと感じました。多忙な中、時間を作っていただきありがとうご

ざいました。

前田課長 はい。

柴﨑教育長 前田教育指導課長。

前田課長 教育委員会としても何かしら成果があったと捉えておりますので、今後も子ども達

の心を動かすことができるような取組を実施してまいりたいと思います。

福田委員 講演会というのは年に一度位は各校で実施しているのですか。

前田課長 はい。

柴﨑教育長 前田教育指導課長。

前田課長 コロナ禍以前は講師を呼んで講演会を実施しておりましたが、ここ３年間は実施で

きておりませんでした。令和５年度は状況を見つつ、少しずつでも講演会を実施で

きるよう計画してまいりたいと思います。

福田委員 子ども達にとっていい経験になると思うので、ぜひよろしくお願いします。

柴﨑教育長 それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和５年３月２９日

署名 教 育 長



- 3 -

署名 教育委員

署名 教育委員


